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IX RAZRED — ODGOVOR NA ZALBE

Sifra

Zadatak

Odgovor Zalbene komisije

GGF23

2

Zalba se odbija. Nemoguce je dobiti da se tacke E i F poklapaju (to je moguée jedino u
slu¢aju AB=BC, a iz uslova zadatka slijedi da to nije ta¢no). Takoder, nemogude je
izraCunati uglove trougla s obzirom da je trougao proizvoljan (osim uslova AB>BC).
Netacan je tvrdnja da je tetiva EG precnik.

GGF23

Zalba se odbija. U rjesenju je navedeno nekoliko konstatacija koje se ispostave kao
tacne, medutim nisu obrazloZene. Npr. ,,u srednjim kvadrati¢ima su odredeni brojevi“
(zasto?), ,,desno i ispod njih su dva njihova sljedenika” (zasto?), nije objasnjeno zasto
su u srednjim kvadrati¢ima bas brojevi 2,5,8,..., 35, itd...

NMU25

Zalba se odbija.Dodavanje tacke O i pokusaji u¢enika ne vode ka rjesenju.

WLS96

Zalba se odbija. Cetverougao ABCD u kojem je AB||CD i vrijedi AD=BC ne mora biti
paralelogram (moZze biti jednakokraki trapez).

bgs66

Zalba se odbija. Na skicu se ne dobijaju bodovi. Napisane tvrdnje ne vode rjedenju ili
nisu tacne (npr. simetrala ugla ne mora da polovi suprotnu stranicu).

uMT69

Zalba se odbija. Komisija je dugo diskutovala ovo rieenje. Naime, u njemu je
pokazano da ima bar 2048 nacina, ali nije pokazano da nema drugih. Problem je u
¢injenici da ucenik nije dokazao da su validni samo rasporedi koji se dobiju
zamjenama pomenutih elemenata. Na primjer, zasto nije moguce krenuti od
najjednostavnijeg rasporeda, i vrsiti neke zamjene (neke koje ucenik nije spomenuo) i
dobiti validan raspored nakon nekoliko tih zamjena (ali koji se ne nalazi medu
pomenutim validnim rasporedima)? Jednom takvom zamjenom bi se dobio raspored
koji nije validan, ali bi naredne zamjene moZda mogle vratiti validan raspored.

UMT69

Zalba se odbija. Navedeni zakljuéci nisu nosili bodove.

GGF23

Zalba se odbija. Ugenik je skratio izraz sa a® + b3, te je time izgubio slucaj kad vrijedi
a® + b3 = 0. Pored toga, nije prodiskutovao da u slu¢aju a = 2b zbog definicionog
podrudja ne moze vrijeditia = b = 0.

mns55

Zalba se usvaja. U¢enik dobija jo$ dva boda (tako da sada ima ukupno 3 na ovom
zadatku).

mns55

Zalba se odbija. Jedan bod je izgubljen jer u slu¢ajevima a = —b i a = 2b nije
naglaseno da ne moze vrijeditia = b = 0 jer ne pripadaju definicionom podrudju, a
drugi bod jer nije do kraja ispravno uraden slu¢aj a®? — ab + b? = 0. Naime, u¢enik
kaZe da je nemogude izraCunati trazeniizraz u tom slucaju jer imamo korijen iz
negativnog broja, medutim, taj broj nije negativan za a = b = 0. Ucenik je trebao
pokazati da u tom slucaju ne moZze vrijediti uslov zadatka.

dal38

Zalba se odbija. Vecina napisanih stvari je neta¢na, a one koje su taéne ne vode
rjesenju.

dal38

Zalba se odbija. Uenik je dobio bod jer je zakljucio gdje se nalaze brojevi 1i 2 (ili 35 i
36), ali osim toga, ostali zakljucci su nedovoljni za drugi bod.
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TTK12 1 Zalba se odbija. Jedan bod je oduzet jer je izgubljeno jedno rje$enje za z, a drugi bod
jer nije pravilno dokazano daje y = 5 (iz y(y — 10) = —25 se ne moze tek tako
zakljuciti da je y = 5, kao da se radi o cijelim brojevima).

ZGP09 3 Zalba se usvaja. Uéenik dobija jos jedan bod (sada ima ukupno 10 na ovom zadatku).

ZGP09 2 Zalba se odbija. Skica ne nosi bodove, a ni izra¢unati uglovi nisu dovoljni za bod.

SEM12 3 Zalba se usvaja. U¢enik dobija jos jedan bod (sada ima ukupno 9 na ovom zadatku).

SEM12 5 Zalba se usvaja. U¢enik sada ima bod na ovom zadatku.

khs97 2 Zalba se odbija. Prilikom zaklju¢ivanja podudarnosti navedene su pogreéne stranice
koje su jednake.

khs97 5 Zalba se odbija. Sve navedeno nije dovoljno za jedna bod.
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